



扫码关注南国学堂



难忘的运动会

昌茂花园学校四(2)班 刘佳希

一年一度的运动会又要到了,从未参加过运动会比赛的我,多想比赛中露露脸,尝尝大家都看着我、给我鼓掌是什么滋味!

当老师选运动员的时候,我把手举得高高的,大声说道:“老师,我想参加立定跳远,求求您了,选我吧!”老师看着我殷切期待的目光,笑着说:“好,就你了!”

在日夜期盼中,运动会终于开始了。我在往比赛场地走的时候,心里越来越紧张,脑中不断地冒出:“我要是摔跤了怎么办?我要是跳得不好怎么办?我要是没有获得名次,同学们会不会责备我……”到我上场了,我狠狠地摇了摇头,把脑中的想法全都甩出去,努力调整情绪。我深呼吸,双手不停地向前向后摆动,双腿稍稍

向下弯,当双手摆动三四次后,达到最高点时,我猛地将双手使劲向下一压,双脚往上一跳,身体飞了出去,落在地上。我立马回转头看,啊!距离太近了,只在一米二的线上。当时我心里特别难过,想马上退场,场外却响起雷鸣般的掌声……下场了,同学们都围过来,鼓励我,老师也过来,一把抱住我,面带微笑地说:“你太棒了!第一次参加比赛就那么棒……”听了老师的话,看着同学们的表现,我一下子又开心起来,并下定决心,之后每一天都要运动,争取下个运动会取得好成绩。

这一天的运动会很快就结束了,但我参加比赛的这段经历,却会让我久久难忘。

(指导教师:倪彩霞)

南国都市报南国学堂习作版等着你的妙笔文章,千字左右,文体文风不限,赶快投稿吧……

投稿邮箱

nanguoxizuo@126.com

如想订阅《南国都市报》

可拨打订报热线

66810505

校园美景

海南省农垦直属第一小学六(2)班 麦昀希

阳光透过树叶的缝隙洒在地上,斑驳的光影在操场上跳跃,这里是我们成长的摇篮,是我们心灵的港湾,是我们梦想的起点。我漫步在这片充满生机的土地上,感受着校园美景带给我的愉悦心情。

春天,那棵见证了我们的点点滴滴的大树生机勃勃,春风吹来,绿叶一片片轻盈地落在地上,如同下了场绿色的雨。在操场上一群孩子欢快地奔跑着,他们的笑声如同春天的旋律,洋溢在空气中。一阵轻风吹过,树叶轻轻摇曳,仿佛在向我们诉说着春天的故事。春天的校园,是一个充满希望与活力的世界。

夏天,校园里绿意盎然,枝繁叶茂。操场中央一片绿地,如同一块绿色的地毯,给人一种宁静的感觉。在这个炎热的季节,蝉鸣声此起彼伏,它们在树枝上欢快地歌唱,为炎炎夏日增添了一抹生动的色彩。夏天的校园是一个充满生机与活力的世界。

秋天,校园里的树叶渐渐变黄,仿佛是大地的调色板。阳光穿过树叶落在地上,形成一片片金黄色的光影。走在校园的小路上,脚下的落叶沙沙作响,仿佛在演奏属于秋天的交响曲。秋天的校园,是一个充满诗意与浪漫的世界。

冬天,虽然没有雪的装饰,但是有着独特的魅力。校园里的树木依然挺拔,枝叶繁盛,给人一种温暖和安心的感觉。校园的教室传来阵阵书声,同学们在冬日的阳光下认真学习,他们的努力和奋斗,是校园最美的风景。冬天的校园,是一个充满静谧和宁静的世界。

在这美丽的校园里,我们度过了欢乐的四季。这里有我们成长的足迹,有我们欢笑回忆。每当我走在校园的小路上,都会想起那些美好的时光,而这些美好的时光,都将成为我们人生中最宝贵的财富。(指导老师:陆桂娇)



我家的小乌龟

海口景山学校小学部三(8)班 孟柯宇

我的家里有一只小乌龟,它叫“爬爬”,它是我爸爸在河边捡回来的。

它的壳很硬,它和我弟弟是好朋友,爬爬这个名字还是弟弟给它取的。它很爱吃鱼,它的后背背着一个“小房子”那是它的龟壳。“爬爬”的绿色身后有一条可爱的尾巴。

它很聪明,它认识我,对我总是“笑眯眯”的。每次我一看它,它也会看我。我经常会把它从龟箱里拿出来,让它爬一会儿,锻炼一下身体。我在前面逗它,它便伸出头,用黑宝石似的小眼睛看来看去,一下子冲向我。我猜它在说:“让开,不然我咬你了。”它一会儿爬到床底,一会儿爬到床外,真好玩。

这个可爱又好玩的小乌龟,你们喜欢吗?

(指导老师:刘琴琴)

黄耳之立

海口市长滨小学五年级 余晨轩

家有一犬,中华田园犬之属。因其毛色金黄,故唤作阿黄。满月之日至吾家,自此已三月有余。

黄性温顺,甚聪慧,每逗之,其必喜。家中人爱之,日日设汤泡食喂之,黄日渐肥壮,然其耳迟迟不立,甚急。吾以带来其耳,未果。后闻可以钙补,试数日,其耳立半,甚喜:黄耳之立可计日而待也!

蛋,外力而破,即为食;内力而破,可活也。黄耳之立,外束无功,内补则成。是故人欲强,亦应从内而发,外驱可行百步,内驱可至千里。(指导老师:刘爽)

南国都市报小记者全城火热招募中!

全年40场主题实践活动,即将满额!先报先得!

如果你是一位富有创造力的文字小工匠,或是热爱摄影的小艺术家,或是善于出镜和口才表达的小主播,南国都市报小记者俱乐部将为你提供全媒体展示平台!

你将有机会在40场实践活动中,和专业记者一起深入采访调研,对话名家大咖,体验不同职业、参加社会实践……用笔和镜头记录时代的脉搏,发掘身边的故事!

还等什么?
快来加入我们,
一起探世界!



咨询电话

黄老师
13876072514

扫码添加客服报名